

Entregan Premios a Exportadores

Anoche fueron entregados por el Ministerio de Comercio Exterior los premios a los exportadores salvadoreños, empresa Tapaz en su categoría de artesanas; a Industrias LYA, como pequeña industria; a Angelitos S.A., como pequeño empresario exportador y a Textiles San Andrés, como gran empresa exportadora.

Para hacer estas designaciones los titulares del Ministerio de Comercio Exterior y los miembros que integran la Comisión Adjudicadora del Premio Nacional al Exportador, sostuvieron una reunión con el MICE, para dar a conocer los nombres de las empresas ganadoras.

Después de analizar y discutir las diferentes

—Favor pase a la página 31.

D'Aubuisson:

Problema con Honduras es Error del Canciller

El problema que ha surgido con Honduras es un error diplomático del canciller Castillo Claramount, quien desconoce la política exterior, afirmó ayer el mayor Roberto D'Aubuisson.

En reunión con los periodistas agregó que la problemática que se vive en el área centroamericana es culpa de Nicaragua, quien exporta "su revolución".

Resulta ilógico que ahora que se lograba una compactación de los países democráticos del Istmo, venga una serie de dificultades en las relaciones de El Salvador y Honduras por la imprudencia maliciosa del actual Gobierno, añadió.

Dijo maliciosa porque el Presidente Duarte visi-

APES Agasaja a Periodistas Hoy

En un programa especial que se llevará a cabo hoy con motivo del Día del Periodista, la APES pedirá a sus miembros un minuto de silencio en memoria de los colegas recientemente fallecidos.

Son ellos: Guillermo Machón de Paz, doctor

—Favor pase a la página 46.

Grado 4 Sismo de Ayer en San Salvador

Grado 4 en la escala de Mercalli modificada fue el sismo de ayer, en San Salvador, a las 15:55 horas; alcanzó el grado 5 en el océano Pacífico, informó el Ing. Salvador Molina, vocero del Comité de Emergencia Nacional.

El epicentro fue localizado a 80 kilómetros al Sur de San Salvador. La magnitud fue de 5,5 en la escala de Richter y su profundidad focal de 70 kilómetros. O sea que fue sentido en toda la capital, por lo que no dejó de alar-

—Favor pase a la página 71.



PREMIO A EXPORTADOR.— Don Eduardo Menéndez, Presidente de ASI entregó el Premio Nacional a la Pequeña Empresa Exportadora, recibe el galardón don Vicente Trigueros de Industrias LYA.

tó Honduras el 12 de julio y llegó a pedir ayuda militar y si se conformaba nuevamente el CONDECA. El 18 de julio la cancillería hondureña recibe esa nota tendenciosa de Castillo Claramount. Esto da la impresión que la Democracia Cristiana actúa como en campaña política interna. No deben manejar así las relaciones internacionales, manifestó.

El incidente que reclama el Canciller en esa nota sucedió el 8 de abril en el norte de Morazán.

Economía no ha Autorizado Ningún Aumento en Pasajes

El Ministerio de Economía, que es la autoridad encargada de fijar las tarifas, no ha autorizado ningún aumento en los pasajes de los autobuses, dijo el Ministro del Ramo, Dr. Ricardo González Camacho.

Hasta esta fecha, añadió, se han recibido algu-

Redacta la protesta el 28 de junio, dos meses y medio después. Y la cancillería hondureña la recibe el 18 de julio, después de la visita de Duarte. Aquí hay algo oculto, señaló.

El dirigente de ARENA agregó que Duarte ha dicho que ha mejorado la imagen de El Salvador y ha logrado la ayuda externa; pero la respuesta está ahora clara. Hay que analizar las declaraciones del Jefe de Estado de Guatemala y las reac-

—Favor pase a la página 42.

Periodista Meritísimo Declaran al Dr. Hasbún

Declarar periodista meritísimo en forma póstuma al Dr. Humberto Rafael Hasbún es un máximo reconocimiento y gratitud del pueblo hacia los profesionales de prensa.

Así lo expresa el Lic. Raúl Peña Flores, diputado de ARENA, quien a-

grega que la Comisión de Cultura y Asistencia Social de la Asamblea dio un dictamen favorable en este sentido.

En este 31 de julio los periodistas salvadoreños celebran su día y es una ocasión propicia para re-

—Favor pase a la página 70.

Hoy Concluye Plazo para Pagar Impuesto Vialidad

Este día termina el plazo para que los contribuyentes obtengan su boleto de vialidad, informan en la Alcaldía Municipal de esta capital.

Ese boleto, agregan, puede ser obtenido en la Colecturía del Departamento de Tesorería de la Comuna, y que del 10 de agosto en adelante la per-

sona que sea requerida por las autoridades y no presente su correspondiente recibo, sufrirá a premio de 48 horas.

Por otra parte, dijeron, la Ley de Vialidad establece que toda sociedad domiciliada en El Salvador, cualquiera que sea su

—Favor pase a la página 25.

Piden Empresarios:

No Aplicar Decisiones Políticas a Transporte

Que las decisiones que afectan al transporte no deben ser políticas manifiestan empresarios de autobuses afiliados a la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, al responder en campo pagado a las declaraciones del Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Ca-

macho, quien a raíz del alza en el precio de los pasajes amenazó, dicen, con la militarización del servicio de transporte de pasajeros.

Agregan los empresarios que a la otra alternativa planteada por el Mi-

nistro en el sentido de cancelarles definitivamente las tarjetas del "diesel" y los permisos de línea, ellos han respondido que el Ministro sólo tiene que decir adónde.

—Favor pase a la página 27.

Embajador de Ecuador:

Pdte. Febres Decidido a Mantener la Democracia

"El Presidente de Ecuador, Ing. León Febres Cordero, está decidido a mantener la democracia, con la ley en la mano y mediante los postulados de su campaña electoral que son: pan, techo y trabajo", expresó el

Embajador de ese país, Sr. Jaime Sánchez Lemos, en visita de cortesía que hizo a EL DIARIO DE HOY ayer en la mañana.

Agregó el diplomático

—Favor pase a la página 25.



Sr. Jaime Sánchez Lemos, Embajador de Ecuador.



TARIFAS. El Ministerio de Economía no ha autorizado el incremento del pasaje de buses, dijo el Ministro Dr. Ricardo González Camacho.

Gastan Miles en Viáticos en Gobierno de Austeridad

Ante el "deslizamiento" económico que ha implantado el actual Gobierno y su política de austeridad, gastan miles de dólares en viáticos para sus misiones al extranjero, denunció ayer el mayor Roberto D'Aubuisson.

Anteriormente eran 90 dólares diarios de viáticos para los funcionarios que salían al exterior y ahora son 200 y con la ventaja de que puedan comprar un 40 por ciento más de lo que piden, comentó.

—Favor pase a la página 46.

En Cancillería:

Confirman Cambios en el Servicio Exterior

El Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Viceministro de Relaciones Exteriores, confirmó los cambios en nuestro servicio exterior, que con anterioridad EL DIARIO DE HOY había dado a conocer.

Admitió que algunos directores generales serán nombrados embajadores en países vecinos.

El Vicecanciller pidió no revelar los destinos

—Favor pase a la página 27.

Confecionistas:

Piden a Duarte Definir su Política Económica

Ya es tiempo que el Presidente Duarte y su gabinete definan una política económica para que se inicie la verdadera reactivación económica

del país, dijeron en rueda de periodistas, directivos de la Asociación Cooperativa de Obreros y Técnicos de la Confección, Si-

—Favor pase a la página 9.



POLITICA ECONOMICA. Ya es tiempo que el Presidente Duarte defina la política económica de su gobierno, expresaron miembros de la Asociación Cooperativa de la Industria de la Confección. Al centro, Sr. Roberto Iraheta, presidente del Consejo de Administración.